



红色文艺传承百年初心

西海岸新区创新形式丰富载体,推动党史学习教育走心入心

□记者 宋迎迎

通讯员 邵璐 杨晓菁 报道

本报讯 “我和我的祖国，一刻也不能分割，无论我走到哪里……”

5月22日，伴着熟悉的旋律，一场新颖现代的小提琴交响快闪在青岛西海岸新区瑞源繁花里美食文化主题街区上演，吸引了不少市民、游客驻足观看，并自发合唱起来。

据悉，这是由瑞源控股集团主办的“不忘初心跟党走，传承百年爱国情”庆祝建党百年主题文艺展演活动，此次活动将以红歌、舞蹈、朗诵等多种文艺形式，展现中国共产党百年来的光辉历程和伟大业绩，弘扬爱党、爱国、爱家精神，激发全区人民干事创业热情，为新时代使命继续奋斗，书写新篇章。

记者在现场看到，除了快闪表演，当天西海岸新区的多家艺术团体还带来了《晨曦中的玫瑰》《唱支山歌给党听》《十送红军》《不忘初心》《盛世中国》等30多个红色经典作品，精彩的节目演出赢得现场观众的阵阵掌声。

记者了解到，3月份以来，新区借



庆祝建党百年主题文艺展演活动在西海岸新区举办。

助丰富的平台载体，创新活动方式，全面掀起党史学习教育的热潮。期间，新区不但运用党性教育基地、红色文化博物馆等开展沉浸式教育，组织“重温百年党史 诉说时代心愿”主题活动，还运用“红色”文艺力量进行精

神熏陶，制作30集大型纪录片《足迹——红色西海岸》，创演戏曲歌舞史诗《百年征程》，让广大党员干部群众都能从历史中汲取精神力量，始终保持革命者的大无畏奋斗精神，以更饱满的热情投入到新区的建设中来。

隐珠街道

党史学习教育 开辟红色阵地

□记者 梁玉鹏

通讯员 周伟 报道

本报讯 近日，隐珠街道李家石桥社区党委党史学习教育基地暨党员学思践悟中心启用仪式在社区党史馆举办。隐珠街道各社区(股份经济合作社)的党组织书记以及李家石桥社区党员、居民代表100余人参加了启用仪式。

李家石桥社区党委党史学习教育基地的建成启用，为街道开展党史学习教育开辟了一块新的红色阵地。基地从筹划到建设历经八个月，街道将充分利用基地持续开展党史学习教育，进一步激发党员、群众干事创业的热情，推动“活力新城、和美隐珠”更快更好发展。

启用仪式结束后，李家石桥社区党委还同西海岸新区不动产登记中心、党总支、西海岸服装日用百货商会党支部、黄岛区建材家具装饰商会党支部组织开展了党建联盟现场签约活动。

长江路街道

身临其境体悟 百年奋斗历程

□记者 陈蔚 报道

本报讯 近日，长江路街道社区卫生服务中心组织党员团员干部赴5G高新视频党建教育基地进行参观学习。

5G高新视频党建教育基地是全国首个“时代先锋—5G高新视频党史教育展厅”，创新了展陈叙事方式，通过卫星遥感、可视化技术、幻影场景展现“云上长征路”“天坑开路人”等内容；沉浸式裸眼3D视效，配合数据流柱、真实历史场景、多媒体声效、气候模拟等科技手段，重现革命长征路。

通过“党建教育创新+5G高新视频技术+心理体验”的全新学习教育方式，让党员团员干部身临其境地学习体悟中国共产党百年奋斗历史，感受艰辛历程、巨大变化、辉煌成就。

泊里镇

展览地方史料 掀起学习热潮

□记者 丁霞

通讯员 金维杰 报道

本报讯 近日，泊里镇在董家口社区党性教育基地举办庆祝中国共产党成立一百周年地方党史文献史料展览。

据了解，本次展览共展出活动展板22块，由泊里镇党建办公室、宣教文卫中心组织专家查阅党史资料，通过收集、整理有关内容，图文并茂地展现发生在泊里这片红色热土上的一系列历史事件。这些精心设计的展板在社区广场上布置后，吸引了大批群众前来观看。其中，一位耄耋老人回忆起过往，不停地跟旁人讲述当年的故事……

自开展党史学习教育以来，泊里镇创新思路，多形式开展党史学习教育，加快建设“港城融合、宜居宜业”的魅力新港城，以实际行动为建党100周年献礼。

参观杨家山里 寻访红色印记

□记者 梁玉鹏 报道

近日，区广播电视台党委和世纪一村社区党委组织党员和入党积极分子赴杨家山里红色教育基地参观学习。

红色教育基地展厅内，大家瞻仰了革命先辈留下的照片、实物，观看了杨家山里人民英勇抗争的历史影像，聆听了先烈们宁死不屈、英勇顽强的抗日故事。参观结束后，大家一起重温了入党誓词，并进行了集体诵读活动。



新区总工会把开展党史学习教育与推进集体协商工作相结合

百企齐签约，为民办实事

我为群众办实事

□记者 谭宁

通讯员 丁传凯 报道

本报讯 近日，西海岸新区总工会联合区人力资源和社会保障局、区工商业联合会，在东海药业有限公司举办新区“百企齐签约”暨集体协商工作现场推进会，把开展党史学习教育与推进集体协商工作相结合，进一步落实“我为群众办实事”实践活动要求，推动党史学习教育走深走实。113家签约企业行政方代表和职工方代表共350余人参加签约仪式。

集体协商制度是市场经济条件下协调劳动关系的一项重要制度，它一头连着企业，一头连着职工，运用好这

一协商平台，在应对劳动关系领域面临的新情况、新问题，保障职工权益、促进企业发展、维护社会稳定具有重要意义。签定集体合同的目的是“双赢”，能够实现企业和职工“共赢”的目标，在构建和谐劳动关系中发挥基础性作用。

经过前期周密准备，企业行政方和职工代表双方充分协商，就劳动报酬、工作时间、休息休假、保险福利、员工培训、女职工特殊权益和劳动安全卫生等方面达成共识。

签约仪式上，有明食品、新东洋计电、宏润达橡胶等113家企业在集体协商指导员、指导律师现场指导下集中签订了“1+3”集体合同，即集体合同+工资专项集体合同、女职工权益保护专项集体合同、劳动安全卫生专项集

体合同。

企业尊重职工，职工回报企业。“对于企业来说，通过集体协商，可以了解职工的真实诉求，同时建立公开、公平、合理的薪酬制度，使政策更精准精细，从而减少劳动力管理的成本。此外，集体合同里还规定了企业全体职工应该享受的基本权益或福利，这也成为职工维护自身劳动权益的一种合法而有效的手段。”青岛新东洋计电有限公司总经理梁官锡说。

下一步，区总工会将继续深入开展“我为群众办实事”实践活动，把集体协商工作开展到矛盾纠纷最集中的地方去，以区域性、行业性工资集体协商作为重点，不断扩大企业覆盖范围，提高协商实效，为新区经济发展发挥工会力量体现工会担当。